

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 26 апреля

1978 г.

г. Москва

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

На рекламных стендах столицы появились афиши Ленинградского театра юных зрителей.

Выступления гостей начнутся на сцене Театра сатиры 28 апреля и продлятся по 22 мая. А сегодня ленинградские артисты приезжают в Москву. О предстоящих гастрольях мы попросили рассказать главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР З. Корогодского:

— Наш театр — лауреат премии Ленинского комсомола. И начинать гастроль в дни работы XVIII съезда ВЛКСМ для коллектива особенно почетно и ответственно. Последний раз мы познакомили москвичей со своими спектаклями шесть лет назад. И, конечно, сейчас на афише появилось немало новых названий.

Младшим школьникам адресован спектакль, который уже не раз показывался в столице, — «Наш цирк». Знаком московским зрителям и «Открытый урок», на котором мы надеемся увидеть педагогов, воспитателей, родителей.

А семь спектаклей будут показаны москвичам впервые. Подростки встретятся на них с героями давно любимых книг — «Бемби» Ф. Зальтен, рассказывающей о маленьком олененке и его друзьях, и сказки-притчи Р. Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе». Увидят они и представление скоморохов «Потешки».

Для старшеклассников — спектакль-диспут «Думая о нем...» — за эту работу театру в дни гастроль будет вручена премия ЦК ВЛКСМ, — «Корчагинцы 70-х», «В гостях у донны Анны» А. Кургатникова, где речь идет о вчерашних школьниках, и «Месс-Менд» по фантастическому роману-сказке М. Шагинян.

Наставникам наших зрителей покажем спектакль «Остановите Малахова» В. Аграновского.

А откроет гастроль творческая встреча с москвичами. В ее программе — сцены из спектаклей, не вошедших в московскую афишу, самостоятельные работы артистов.